

江西制造职业技术学院学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育领导小组办公室

简 报

第 5 期

(2023 年 5 月 6 日)

我校主题教育专题读书班前往小平小道爱国主义 教育基地开展实地研学活动

为推进学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，按照学校主题教育专题读书班学习计划安排，5月5日上午，我校组织主题教育专题读书班全体成员走进南昌市新建区望城镇的小平小道爱国主义教育基地开展实地研学。

小平小道爱国主义教育基地是为了纪念邓小平同志1969年10月至1973年2月期间在江西的那段历史。就在“小平小道”，邓小平同志为社会主义改革开放事业奠定了坚实的思想基础。伴随着讲解员的讲解，学员们先后参观了“小平小道陈列馆”、“小

平劳动车间”，重走了“小平小道”，观看了邓林摄影展，倾听了一张豆腐票、修理收音机等生动故事。邓小平同志在逆境中不忘初心，乐观坚毅，不畏艰辛、攻坚克难的精神与忧国忧民的爱国情怀，深深地感染着每一位学员。参观学习中，学员们不时驻足、凝视、交流，在回顾邓小平同志的奋斗历程中进一步坚定理想信念。

驻足工厂食堂，党委书记聂林水为学员们讲授了一堂“微党课”。聂林水详细地还原了1971年11月5日当天，邓小平夫妇在拖拉机修配厂食堂内与该厂全体工人一起听中共中央《关于林彪叛国出逃的通知》的文件传达时的场景，他说，正如邓小平夫人卓琳所言，通过三年的观察，邓小平更加忧思国家的命运前途；通过三年的思考，他的思想更加明确、思路更加清晰、信念更加坚定。这些，对于他复出不久即领导进行全面整顿，以及在中共的十一届三中全会后制定新时期路线方针政策产生了直接影响。聂林水强调，来到这里，我们要从小平同志身上深刻学习领悟三点，一是学习不放松，二是信念不动摇，三是忠诚不动摇。作为读书班成员，要将这些优秀品质更好继承和发扬下去，以更加坚定的理想信念，更加昂扬的精神状态投入到今后工作当中。随后，他带领大家重温了入党誓词，感悟初心使命，回顾光辉历程。

每一次实地研学都是一次生动的党史学习教育，都是一次涤荡心灵的深刻洗礼。学员们一致表示，将以此次研学为契机，始终铭记党的光辉历史、感悟思想伟力、传承红色基因，以不负韶华、砥砺前行的奋斗姿态，努力开创学校发展新局面。下一步，学校党委将继续深化理论学习、加强调查研究，认真贯彻落实好

“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，推动主题教育走深走实，切实把学习成果转化成为党育人、为国育才的扎实办学成果。